1) Kakasa auHus oiurHee?
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2) B oonoum axBapuyme naabaem 14 poibok. Croabko
ewé HyxHo Bzams akBapuymob, umobst 8 kaxoo.u
akbapuyme 6bia0 no 2 polboru?
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3) Jlararmauboui Jpuma 3a Hedewo Hanucas 15
neceu. boit au Ha 3moil Hedede OeHb, kozda | puuia
couuHus 6oaee 0byx neceq?
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4) 3a kBadpammebiii cmos moeym ooHoBpemenHo cecms
4 veaobeka, no OOHOMYy C Kaxool cmopoHsl. Daa
Beuepunrku 5 makux cmoao8 cocmabuau 8 o0uH
OuurHbll pad (Bnaomuyro odur k Opyzouy). Ckoasko
ueaobek wmozym cecmo 3a NOAYMUBMUICS OAUHHBLLL

cmou?
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5) Oourakobsie queypku 0603Hauarom oouHakoboie
uUppeslL, pasHsle uzypki — pasHsie uugpesl. Kbéadpam
paben obyum. Ueuy pabeq mpeyzosbHUK?
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6) Umo OdouxHo 6bims Ha wmecme Bonpocume.asHozo
3Haka?
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7) CroabKkO npamoyzosbHukoB Ha pucyHke?
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8) B mypHupe no 6ackembouay «KbBadpammpili amau»
yuacmByrom 6 kowmaro. Jlo npaBusram copebroBaruii
Kax0agq KOMAHOA OOAXKHA Cblepams ¢ KAxOoi no 2
wmamua. Ckoasko Bcezo wmamueil 6ydem cobizpaHo Ha

mypHupe?
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9) Umo OdouxHo bbums Ha wecme BonpocumeasHozo
3Haka?

10) 3a kakoe muHumaibHoe KoiuuecmbBo xo0oB KoHb
MOXEM NoNnacme Ha Node ¢ KpacHsium kbadpamurkou?
Wlaxmammelit  koHs xodum «pas-06a-6 cmopoHy»,
«bykboit T»mo ecmob nepboru xo00.41 smoxem nolmit Ha
noue b3 uau c2.




